
平成 26年 6月 21日実施 第 252回数検準 2級 2次試験解答例

1 (1) 高さ hは h2 + 22 = 82 より h =
√
64− 4 = 2

√
15

(2)
√
42 + 82 = 4

√
5

2 (3) 連続する 2つの整数を n, n+ 1とすると n2 + (n+ 1)2 − 1 = n2 + n2 + 2n+ 1− 1 = 2n2 + 2n = 2n(n+ 1)

よって連続する 2つの整数の平方和は 2つの整数の積の 2倍になる

3 (4) 2 =
√
4 <

√
8 <

√
9 = 3, 8 =

√
64 <

√
80 <

√
81 = 9. 3から 8までの 6個

4 (5) 横の長さを ycmとすると 2x+ 2y = 24, y = 12− x, S = xy = x(12− x) = 12x− x2

(6) 12x− x2 > 24, x2 − 12x+ 24 < 0. x2 − 12x+ 24 = 0の解は x =
12±

√
122 − 4 · 24
2

= 6± 2
√
3. よって

6− 2
√
3 < x < 6 + 2

√
3

5 (7) 正弦定理より a
sinA

= 2Rよって sinA = a
2R

, 余弦定理より cosA = b2 + c2 − a2

2bc
よって

R tanA = R sinA
cosA

=
R · a

2R

b2+c2−a2

2bc

= abc
b2 + c2 − a2

6 (8)
(
5
6

)4

= 625
1296

(9) 1−
(
5
6

)4

= 1− 625
1296

= 671
1296

7 (10) (A,B,C,D,E)= (3, 5, 1, 4, 2), (3, 5, 4, 1, 2), (5, 3, 1, 4, 2), (5, 3, 4, 1, 2)


